

宣传新电影,遭记者盘问与汪峰绯闻

章子怡默认有男友

在“邪门”的9月13日,王菲李亚鹏离了,汪峰也在微博婉转表示自己已离婚。传闻中,汪峰的新欢是章子怡。昨天,章子怡现身上海,与王力宏等一起为自己的新片《非常幸运》造势。在采访环节,记者们与章子怡展开拉锯战,记者绕着各种弯子提关于汪峰的问题,章子怡也想尽办法“打太极”。大战三回合之后,章子怡明显生气了,她激动回应道:“汪峰老师已经辟谣了,我自己也不需要多说什么了。”工作人员随即宣布提问到此结束,章子怡转脸走人。

现代快报记者 沈梅



王力宏“护驾”得力 章子怡微笑接招

传闻中,汪峰离婚是为了和国际章“在一起”。发布会刚开始,主持人与章子怡等在台上聊天时,台下记者就炸了锅,纷纷讨论“一会怎么问汪峰的事”。一到记者提问环节,大家果然直奔主题:“你和汪峰传绯闻,你还去西安看他的演唱会了?”国际章表现得很镇定,她娇笑着回答:“让大家失望

啦,我没有在西安,我在上海!”一旁的王力宏立即“救驾”,插嘴道:“子怡一直跟我在一起哦!”记者追问章子怡:“那你跟汪峰到底是怎么回事啊?”章子怡一时间没答上来。王力宏再次帮腔,他用《非常幸运》中的剧情帮章子怡解围:“你们怎么能在我面前提别的男人?我的女人我自己来救!”



王力宏会错意 国际章很尴尬

生怕把国际章逼急了,接着大家的提问又转向了电影本身。记者提到了片中章子怡和王力宏大谈恋爱的戏份。他俩十分高兴,大谈吻戏,并宣称他俩在戏中的吻戏都是真吻,绝无替身。有个记者“乘虚而入”,又抛出一个问题,他问章子怡:“你男朋友会介意你拍吻戏吗?”章子怡想了想才回答:

“介意的话就把他扫地出门!”王力宏不解其意,并不理解“扫地出门”的含义,他愕然道:“什么?要扫地干吗?”章子怡赶紧跟他解释了一番,然后又说:“跟别的人拍吻戏可能会(吃醋),但和力宏拍吻戏肯定没意见!”这番话十分含糊,章子怡好像默认自己有男友,但之后她再次闭口不谈。



记者咄咄逼问 章子怡含糊回应

接着,发布会进行到了群访环节。大家抛出几个“温情脉脉”的问题之后,又提到了汪峰。有人直白地问章子怡:“虽然你好像不大想说,但是大家还是很好奇你和汪峰老师的关系。”

当时的气氛十分尴尬,现场的时间仿佛停滞了几秒,没人说话,王力宏也说不出话来。章子怡只好拿起了面前的话筒说:“汪峰老师

已经辟谣了,我自己也不需要多说什么了。”章子怡看上去是有些生气了,她停顿了一下,又补充道:“我跟在座各位一样,都有收获和失去爱情的时候,这再正常不过了。每一个人都要有勇敢面对生活的精神,来给生活很多支撑。”

章子怡话音刚落,工作人员立刻宣布提问环节结束,“章子怡立即转脸走人。

《神雕侠侣》横店热拍

于正:请一定要相信爱情



陈晓和陈妍希

由华夏视听出品、于正工作室承制的武侠巨制《神雕侠侣》日前正在横店热拍,该剧由于正编剧,陈慧珠执导,陈晓、陈妍希、张馨予、郑国霖、毛晓彤等人气演员共同出演。昨天,剧组在横店迎接媒体探班,几位主创也在拍摄现场接受媒体采访。

陈晓力挺“姑姑”,陈妍希要让小龙女笑起来

与最后一刻敲定由陈妍希来饰演小龙女不同,《神雕侠侣》中杨过的扮演者是早就已经确定好的。面对网络上对于陈妍希的质疑,陈晓显得很有信心:“既然是经典的东西,每个人心中都有不同的看法,但是我们有信心,做出一个全新的,不一样感觉的作品来!”

陈妍希对质疑也十分淡定,“并

没有人规定小龙女是个很安静的、很冷的形象,她也会有可爱、俏皮的状态,比较活泼的,所以她会有开心的情绪,这版小龙女的笑容会更多一些。”

于正坚信真爱,杨龙恋依旧是核心

有《笑傲江湖》的“东方不败”抢戏爆红在先,很多网友担心李莫愁将成为此次于正版《神雕侠侣》的最大黑马,而“杨龙恋”有可能成为炮灰。

对此,于正认为观众完全不需要担心:“《神雕侠侣》的核心一定是杨过和小龙女的爱情,其他人都只是为这段旷世绝恋做陪衬的,这次拍摄我不会对他们这条线做太多的改变。”于正表示,翻拍该剧的目的就是希望大家一定要相信真爱。

现代快报记者 刘磊

红人馆

传李亚鹏花王菲数亿家产

好友辟谣:他不靠老婆



李亚鹏现身乌鲁木齐机场,婚戒已经摘下

据香港媒体报道,亚洲天后王菲与李亚鹏缘尽离婚,全国轰动。昨天傍晚,有人在乌鲁木齐机场目击李亚鹏现身。婚变后首度现身的李亚鹏身穿灰色夹克,黑超遮面,未带任何行李,婚戒也已经摘下,身旁只有一位中年男子陪同。两人全程一语不发,李亚鹏表情凝重,未接受媒体采访。另有消息称王菲已在13日晚飞回北京,已搬离两人位于北京东郊的爱巢。

而李亚鹏在离婚声明中强调夫妻“财务独立”,日前也有人对此提出了质疑。据台湾媒体爆料,王菲出道21年来,累积25亿元新台币(约为5亿人民币)身家,无奈婚后李亚鹏投资夜店、影视公司等生意,亏损连连,败光她一半财产。但李亚鹏的好友陈昭荣昨日驳斥传言,指李亚鹏房产事业做很大,不必靠老婆。

王菲密友爆料:李亚鹏“吃软饭”

王菲密友透露王菲1992年出道,靠唱片与巡演等演艺事业累积不少财富,加上她投资有道,在北京拥有嘉林花园、晴翠园2栋房产,香港深湾道房产价值约1.4亿新台币,在香港的九肚山宝松苑豪宅2010年以1.8亿新台币售出,还传李亚鹏名下的北京丽高王府也是她出资购买;2010年她复出开唱,巡演46场赚进5.5亿新台币,前年又以8000万新台币酬劳接下洗发精广告,若加上婚前积蓄,她密友透露王菲身家粗估25亿新台币。

据悉,王菲嫁给李亚鹏后,对老公言听计从,他2005年淡出演艺圈转而从商,要投资,她便乖乖掏钱出来,没想到他投资的事业接连惨赔,据传斥资4亿新台币打造

的上海夜店viproom却屡传经营不善;投资“世纪春天影视公司”也失利,数部电视剧,皆以惨赔收场,粗估赔掉2亿新台币。

李亚鹏好友力挺:他不可能靠老婆

对外界质疑李亚鹏“吃软饭”,李亚鹏好友陈昭荣严词否认:“亚鹏地产事业项目很大,根本不可能靠老婆。外人不清楚,才会老在这上面做文章,我这朋友最清楚,从头到尾都知道二人财务是分开的。”

他指称菲鹏婚姻触礁是个性不同,起初为李嫣的病同心协力,现在小孩没事了,个性差异就愈加浮现,“也许这比喻不太恰当,但成龙跟林凤娇能走到今天,也是一方能牺牲,但菲鹏偏偏都是幕前耀眼人物。”

宗和

霍思燕即将临盆挺大肚产检



昨天,被曝预产期是本月19日的霍思燕被拍到会友吃饭,杜江出饭店后一路护送霍思燕,霍思燕还让朋友摸肚子,然后杜江陪霍思燕去和睦家医院做产检。

王文

陈浩民女儿高烧险“断气”



陈浩民一家三口

据香港媒体报道,近年转战内地的男艺人陈浩民自与老婆结婚后变成爱妻号,不时上载恩爱合照,现在女儿雅薷已一岁半,身怀六甲的蒋丽莎预计本月底在港再添男丁。但日前雅薷突然病倒,情况严重,大着肚的蒋丽莎急召救护车送女儿入院。蒋丽莎在微博描述女儿病情:“(雅薷)突然全身抽筋,翻白眼,面部、嘴唇及全身紫色,僵硬,冰凉,断气……经急救,入院治疗,现情况稳定!”看来雅薷鬼门关徘徊了一圈。

陈浩民的经理人透过电话回应,雅薷曾发烧至39度多,情况一度危险:“现在稳定了,浩民会跟剧组请假,在太太生仔前回港。”

新宇